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Interesantan pristup u kontestu nauke o Trojstvu je fraza "u skladu sa Biblijom i spisima od 
Ellen White“. U Bibliji NE POSTOJI reč Trojstvo, ne postoji opis "Boga" koji se manifestuje 
na tri načina ili opis tri "Boga" koji se manifestuju u jednom Bogu, niti reč "Bog" Sveti Duh, 
nego upravno suprotno, da je sveti Duh Božji (Očev) Duh i Isusov Duh. Zato je upravo 
neshvatljiva tvrdnja da su takve nauke kompatibilne sa Biblijom.  

- „On im daje SVOG SVETOG DUHA, manifestaciju NJEGOVE PRISUTNOSTI i 
naklonjenosti.“ {Ellen White: 9T, p. 230, 1909}  

- "On LIČNO dolazi SVOJIM SVETIM DUHOM usred Svoje crkve.“ {Ellen White: Letter 
2d, 23. December 1892} 

- „Ostavila sam pero po strani i čekala da mi se SVETI DUH obrati. Nisam videla nikog. 
Nisam čula nikakav glas, ali nebeski Posmatrač je izgledao blizu mene. Osetila sam da 
sam u ISUSOVOM PRISUSTVU. Nemoguće mi je da opišem slatku svetlost i mir koji su 
bili u mojoj sobi.” {Ellen White: Manuscript Releases Volume 11, p. 326, 1896} 

Naravno da je sveti Duh Duh Boga Oca, kao što je isto tako i Duh Sina, jer sveti Duh 
predstavlja Njihovo svesno lično prisustvo, a ne jedno treće Biće ili samo nesvesnu 
energiju. U Bibliji NE postoji jedan Bog koji sadrži u sebi TRI Boga, nego samo JEDAN 
Bog Otac i Njegov Sin Isus i Njihov Duh.  

Sveti Duh zna sve, jer je to Isusov Duh, a ne bezlična energija ili treće biće:  

- „Prođoše Frigiju i galacijski kraj jer ih je Duh sveti sprečio propovedati reč u Aziji. Kad su 
došli do Mizije, htedoše u Bitiniju, ali im ne dopusti Duh Isusov.“ {Dela Apostolska 
16,6.7} Hrvatska Biblija ili Nemačke Biblije: Elberfelder 1905, Schlachter 1951, Hoffnung 
für alle, Interlinearübersetzung 

- „Mi hoćemo svetoga Duha, koji je Isus Hristos.“ {Ellen White: Letter 66 April 10, 1894 
par. 18} 

- „Ovo dotiče SVEPRISUTNOST ISUSOVOG DUHA, koji je nazvan UTEŠITELJ. Postoje 
mnoge neshvatljive TAJNE, koje ne mogu da razumem ili ne želim da razjasnim. One su 
za mene ali i za tebe previše visoke. Kod nekih tačaka je ĆUTANJE ZLATO.“ {Ellen 
White: 14MR, June 11, 1891, p.179.2} 

- „SAMO Bog i Hristos ZNAJU, koliko su ljudske duše koštale.“ {Ellen White: The Signs of 
the Times, January 13, 1909, par. 8} 

- „Samo Otac i Sin trebaju da budu uzdignuti.“ {Ellen White: The Youth’s Instructor, July 7, 
1898 par. 2} 



Činjenica je da su Trojstvo i lažni Bog Sveti Duh uneti u hrišćanstvo TEK 325. a definitivno 
potvrđeni tek 381. godine, što čak i Katolici priznaju, a da je u Adventizmu "Bog" Sveti Duh 
u visokom stilu ušao u crkvu tek 1931 godine. 

Interesantno je da se ta činjenica objavljuje u našoj crkvi, nego upravo suprotno, gde se 
iznose samo stavovi nekoliko vođa tadašnjeg omega otpada kao "dokazi" da smo mi i 
ranije verovali u "ispravnu formu" Trojstva.  

Neshvatljiva činjenica je, da smo 1844 izlaskom iz Vavilona ostavili nedelju i Trojstvo palih 
crkava, a da smo onda posle toga ponovo "shvatili" "dublju" istinu da je Trojstvo palog 
hrišćanstva "prava istina“. Time smo se ponovo vratili  u Vavilon i kao logična posledica 
došli u ekumenske krugove. Tvrdnja da smo samo "gosti i posmatrači" su besmislene, jer 
je upravo naša crkva jedna od najaktivnijih  i najprisutnijih 10 crkava u tim krugovima!   

Ogromna je zaslepljenost većine poslednjeg Božjeg naroda na svim nivoima. Ali i to je 
EGW najavila.  

Ali da nije tako, onda Biblija ne bi bila istinita, jer i ona vrlo jasno opisuje potpuni otpad 
Laodikeje. U poslednjoj fazi današnjeg otpada je Ellen White decentno uklonjena kao 
prorok poslednjih dana, i stavljena u fioku "tadašnje" istine. Po takvim gledištima je i 
Otkrivenje netačno, jer ono JASNO opisuje poslednji Božji narod koji drži subotu i prvi put 
nakon apostolske crkva ima Isusovo svedočanstvo tj. DUH PROROŠTVA!  

Neka nam Bog bude milostiv i iščupa Svoju decu iz lukave prevare druge strane dok nije 
prekasno! Neka nas blagoslovi i pripremi za skori Isusov dolazak!    

Detaljni dokazi ovog teksta se nalaze na stranici: 

www.adventisti-prva-zapovest-ili-trojstvo.de

http://www.adventisti-prva-zapovest-ili-trojstvo.de

